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•
• → 𝑉
• 𝑉 → 𝐿
• 𝑉 × 𝐸 → 𝑉
• 𝑉 → 𝑉 × 𝐸
• 𝑉 → 𝐸

•
•

• 𝑉\{ }

•
•

•

•

•

•

•
•



•
• isempty(empty)

• 𝑣 = empty → isempty(𝑣)

• isempty(𝑣) → 𝑣 = empty

• isempty(pusℎ(𝑣, 𝑒))

• pop(push(𝑣, 𝑒)) = (𝑣, 𝑒)

• push(pop(𝑣)) = 𝑣

• top(push(𝑣, 𝑒)) = 𝑒



•
•
𝑣 = {(𝑒1, 𝑡1), … (𝑒𝑖, 𝑡𝑖)| 𝑎 𝑡𝑗 }

•
•

•



•
•

• 𝑉 × 𝐸 𝑉 = { 𝑒𝑖 , 𝑡𝑖 , … }

• 𝑣 𝑒

•
• 𝑉 𝑣′

•

• Ef = 𝑣 = 𝑣′𝑣′

• Uf = ൬

൰

𝑣 = 𝑣′\ 𝑒𝑗 , 𝑡𝑗 ∧ 𝑒 = 𝑒𝑗 ∧ 𝑒𝑗 , 𝑡𝑗 ∈ 𝑣′ ∧

∀𝑖 𝑒𝑖 , 𝑡𝑖 ∈ 𝑣′ ∧ 𝑖 ≠ 𝑗 : 𝑡𝑗 > 𝑡𝑖



push(v,e) v.push(e)
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max
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elements
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elements
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1

elements



•
• v.empty
-- üresre állítja a vermet

v.head  0

• v.isempty
-- Üres a verem? – Logikai értéket ad vissza

return (v.head=0)

• v.isfull
-- Tele van a verem? – Logikai értéket ad vissza

return (v.head=max)



• v.push(e)
-- e-t beteszi a v verem tetejére
if v.isfull
then error „túlcsordulás”
else v.head  v.head +1
v.elements[v.head]  e

end if



• v.pop
-- kiveszi a legfelső elemet és visszaadja
if v.isempty
then error „alulcsordulás”
else v.head v.head -1
return v.elements[v.head+1]

end if



• v.top
-- lekérdezi a legfelső elemet
if v.isempty
then error „alulcsordulás”
else return v.elements[v.head]

end if



•

NIL
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•
• → 𝑆
• 𝑆 → 𝐿
• 𝑆 × 𝐸 → 𝑆
• 𝑆 → 𝑆 × 𝐸
• S → 𝐸

•
•

• 𝑆\{empty}

•
•

•

•

•

•

•
•



•
• 𝑠 = empty → isempty(𝑠)

• isempty(𝑠) → 𝑠 = empty

• ¬isempty(in(𝑠, 𝑒))

• ¬isempty(𝑠) → out(in(𝑠, 𝑒))2 = out(𝑠)2
• ¬ isempty(𝑠) → in(out(𝑠)1, 𝑒) = out(in(𝑠, 𝑒))1
• isempty 𝑠 → out in 𝑠, 𝑒

2
= 𝑒

• first(𝑠) = out(𝑠)2
• 1= 𝑠 2= 𝑒
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•
• max

•

• elements[1. . max]

•
• head  [1,max]

•
• tail  [1,max]

•



•
•



•



•



•



•



•



•
•

•

•



•
• s.empty
-- üresre állítja a sort
s.head  1; s.tail  1; s.empt true

• s.isempty
-- üres a sor? - logikai értéket ad vissza
return s.empt

• s.isfull
-- tele van a sor? 
return ((not s.empt) and (s.head = s.tail))



• s.In(e)
-- e-t beteszi az s sor végére
-- s.tail-t ciklikusan növeli

if s.IsFull
then error „túlcsordulás”
else s.empt  false
s. elements[s.tail]  e
if s.tail=max

then s.tail  1
else s.tail  s.tail+1

end if
end if



• s.Out
-- kiveszi és visszaadja az s sor első elemét
-- s.head-et ciklikusan növeli
-- figyeli, hogy nem üres-e a sor
if s.empt

then error „alulcsordulás”;
else e  s.elements[s.head]

if s.head=max
then s.head  1
else s.head  s.head+1

end if
if s.head=s.tail then s.empt  true end if
return e

end if



• s.First
-- visszaadja az s sor első elemét,
-- figyeli, hogy nem üres-e a sor
if s.empt
then error „alulcsordulás”
else return s. elements[s.head]

end if
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•
• 𝑁

•
• → 𝑃

• 𝑃 → 𝐿

• 𝑃 × 𝑁 → 𝑃

• 𝑃 → 𝑃 × 𝑁

• 𝑃 → 𝑁

•
• 𝑃 ∖ {𝑒𝑚𝑝𝑡𝑦}



•
1. isempty(empty) vagy 𝑝 = empty → isempty(𝑝)
2. isempty(𝑝) → 𝑝 = empty
3. ¬isempty(insert(𝑝, 𝑛))
4. insert(delmax(𝑝)) = 𝑝
5. max(𝑝) = delmax(𝑝)2
6. delmax(𝑝)1  empty → max(𝑝) max(delmax(𝑝)1)
7. 𝑛 ≥ max(𝑝) → delmax(insert(𝑝, 𝑛))1 = 𝑝 ∧ max(insert(𝑝, 𝑛)) = 𝑛
8. 𝑛 < max(𝑝) → max(insert(𝑝, 𝑛)) = max(𝑝)
9. delmax(insert(empty, 𝑛)) = (empty, 𝑛)
10. max(insert(empty, 𝑛)) = 𝑛
• 7 8
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• Θ(𝑛)

•
•

•  Θ(log2𝑛)

• Θ(𝑛)

• Θ(𝑛)

•
•
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• 𝑎 + 𝑏

•
•

• 𝑎 𝑏 +

•
•

• +𝑎 𝑏



•
•

•

•
•

• 𝑎 + 𝑏 ∗ 𝑐 − 𝑑

•
• 𝑎 𝑏 + 𝑐 𝑑 − ∗

•

•



𝑎𝑏 + 𝑐𝑑 −∗(𝑎 + 𝑏) ∗ (𝑐 − 𝑑)

•



𝑎 𝑏 +

•

• (𝑎 + 𝑏) ∗ (𝑐 − 𝑑)

•
•

𝑐 𝑑 − ∗



•

•
• (1 + 2) ∗ (3 − 4)

• (𝑎 + 𝑏 ∗ 𝑐) ∗ (𝑑 ∗ 3 − 4)

•
• 1 2 + 3 4 − ∗

• 𝑎𝑏𝑐 ∗ +𝑑 3 ∗ 4 −∗







































• 1 2 + 3 4 − ∗
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